



最长春节档 温岭23.9万人次观影

新春走基层

本报讯(记者王萍)长达8天的史上最长春节档落下帷幕,截至2月17日,全国春节档期票房全面刷新春节档影史纪录。其中,温岭观众贡献了不少。第三方专业宣发平台汇总的数据显示,春节档期间,我市总观影人次达到23.9万,占台州总观影人次的22.5%(不同的平台汇总人次稍有变化)。

春节期间,我市共有15家影院营业。第三方专业宣发平

台汇总的数据显示,长假期间,位于温岭城西银泰商圈的博纳国际影城以40126的观影人次居台州所有影院之首;位于宝龙广场的华纳影城则以34102的观影人次居台州影院第8名。温岭主城区另外几家影城的观影人次虽然也有一两万之数,但周边没有重要商圈加持,客流量稍显落后。

总的观影人次和去年基本持平的。博纳国际影城相关负责人介绍,春节长假期间,根据温岭人的过年习俗,晚上聚餐的较多,因此下午1时至4时上座率最高。以博纳国际影城的经营数

据为例,2月10日、11日,也就是正月初一、初二,观影人次均达到6000以上,且11日以6644人次居长假单日观影人次之最。此后,观影人次呈逐渐下降趋势。春节是阖家团圆的节日,春节档,大家观影以喜剧片为主。从影院经营数据可以看出,长假刚开始,《飞驰人生2》和《热辣滚烫》最受温岭观众欢迎。春节档过半后,《二十条》口碑不断攀升,观影人次逐渐增加。熊出没·电影系列自2014年推出首部院线电影以来,几乎每年都会上新,今年的新片《熊出没·逆转时

空》票房成绩也不错。相对来说,熊出没·系列的观影群是稳定的,以亲子家庭为主。一家影城相关负责人介绍。

正月初一、初二、初三的晚上,我们都在影院看电影。市民丁女士介绍,喜剧电影非常契合春节群众的观影需求,因此,长假一开始她就带着孩子打卡了最热门的几部影片。市民郑女士则决定带着孩子错峰观影,长假刚开始,票价比较贵,现在已经明显降下来了,错峰观影更合适。而且有了大家的分享,选片更精准,可避免踩坑。

全面加强三支队伍建设 为深入实施八八战略 在奋进中国式现代化新征程上 勇当先行者谱写新篇章提供强大保障

(上接第一版)

会议强调,要树牢大人才观,树牢人才是第一资源、怎么重视都不为过的观念,树牢政治路线确定之后、干部就是决定因素的观念,树牢人才不问出处、人人皆可成才的观念,树牢现代化最终目标是实现人的全面发展的观念,树牢跳出人才抓人才、贯通一切抓人才的观念,以思想大解放引领实践大跃升。要聚焦培养人、探索育才新体系,聚焦吸引人、构筑聚才新优势,聚焦激发人、构建励才新机制,聚焦成就人、就用才新格局,聚焦塑造人、涵养铸才新生态,聚焦尊重人、提升爱才新温度,让浙江成为各类人才脱颖而出之地、向往集聚之地、担当拼搏之地、价值实现之地、自我超越之地、情怀激扬之地。要重点实施政治领航铸魂行动,持续推动政治建设走深走实,加强干部政绩观全链条闭环管理,全方位创新思想政治工作,引领三支队伍紧跟总书记、奋进新征程、建功新时代;实施干部为事业担当、组织为干部担当、激励保护行动,深化打好激励干部担当作为组合拳,拓宽干部成长通道,坚持严管与厚爱相结合;实施战略人才引育行动,着力造就拔尖

人才,创新海外引才方式,深化人才发展体制机制改革;实施浙商再出发雄鹰行动,加强正向激励,支持破难开拓,助力新老传承;实施省域技能型社会建设行动,着力构建技能培育体系、创富体系、生态体系;实施现代新农人培育行动,优化培训体系,赋能乡村振兴,强化政策激励;实施人力资源服务增值化改革行动,健全普惠性人力

资本提升机制,推进人力资源市场化集成改革,优化人才创业创新生态。要加强领导、注重统筹,组织领导一体深化、政策规划一体集成、破难解题一体发力、落地落实一体推进,构建全面加强三支队伍建设的新格局。

会议强调,经济大省要勇挑大梁,为我省各类人才施展才华提供了广阔舞台。要以开局就要奔跑、起步就要跃进的精气神,直面复杂形势、迎难而进,政策支持更精准,经济调节更有效,宣传引导更有力;直面变革机遇、育新而进,深入实施数字经济创新提质一号发展工程和地瓜经济提能升级一号开放工程,布局新赛道,开拓新市场,培育新增长点;直面激烈竞争、提质而进,抓高质量项目建

设、高质量产业生态建设、高质量企业培育,以质量塑造优势、赢得未来;直面主体关切、革故而进,深入实施营商环境优化提升一号改革工程,通堵点、化痛点、破难点,充分激发市场经济经营主体活力;直面风险挑战、固本而进,筑牢社会治理底座,夯实金融风控底板,守住安全生产底线,奋力实现开门红、季季旺、全年胜。

会议强调,各地各部门要牢记习近平总书记殷殷嘱托,按照本次会议部署要求,围绕深入实施八八战略抓落实,牢固树立大人才观,培养、引进、用好各方面人才,不断把浙江的人才优势转化为改革发展的胜势;围绕服务保障统筹推进三个一号工程、深入实施十项重大工程抓落实,一体加强人才支撑、人才导向、人才措施,坚决破除各类体制机制障碍,让三支队伍在浙江现代化先行中大展身手、大放异彩;围绕以科技创新塑造发展新优势抓落实,一体推进教育科技人才工作,促进创新链产业链资金链人才链深度融合,千方百计激发各类人才创新创业创造活力,为浙江经济社会高质量发展塑造新动能新优势。当前要扎实做好一

季度开门红、开门好工作,全面推动企业复工复产,积极开展点对点、一站式返岗服务,确保应复尽复;加快推进重大项目建设,盯牢千项万亿工程进度,进一步掀起重大项目开工建设的热潮。要全力推动工业平稳运行,坚持以调促稳、以稳保调,加强对重点市县、重点区域、重点行业、重点企业的指导服务,做好计划竣工项目投产达产工作,进一步巩固工业回升向好态势。要着力稳外贸优外资,持续打好稳拓调组合拳,大力推进千团万企拓市场增订单行动,着力扩大中间品贸易,做优做强海外仓等新业态新模式,充分挖掘跨境电商出口潜力,招引一批重大制造业外资项目。要继续做好交通物流保障特别是春运工作,科学调度铁、公、水、空运输资源,做好客运枢纽场站、旅游景区等重点区域运力投放和组织,加强宁波舟山港运力调度,优化港口生产组织,确保物流畅通和供应链稳定。要积极争取和用好国家政策,推动我省8+4经济政策体系精准实施,切实发挥政策的引导保障作用。

精神文明创建活动

守护环境卫生 杜绝不文明行为



刚刚过去的春节假期,个别游客在公共场合做出不文明行为,影响其他游客出行。2月18日,在市区东辉公园,有游客将垃圾扔在垃圾桶外,破坏了周围环境。在此呼吁广大市民,时刻把文明理念牢记在心,共同守护公共环境卫生,营造干净、舒心的出行环境。

记者 章毅 摄

全面吹响四年奋进号角 以过硬成果迎接撤县设市30周年

(上接第一版)六是城市品质要奋力跃升、持续精进。推动老城焕新,深化乡村振兴,擦亮文明底色,打造富足、健康、快乐、时尚、幸福温岭。七是营商环境要奋力争先、赋能促进。集成办理一类事,高效办成一件事,兜底办好急难事,持续擦亮无事不扰、有求必应金字招牌。八是人才资源要奋力抢抓、蓄势快进。坚持把人才资源开发放在最优先位置,让高端人才成有机会、青年人才创有空间、技能人才干有舞台,聚天下英才而用之。九是广大企业要奋力拼搏、思变求进。突出能担当、能闯关、能出新、能包容、能坚守“五个能”,打造一支耐得住寂寞、扛得起使命、立得了潮头的高水平企业家队伍。十是全市干部要奋力奔跑、人人共进。坚持全市一盘棋,打好担当组合拳,掀起比拼大热潮,对标五事干部标准,锻造硬核铁军,凝聚干事合力。

马厉财要求,各级各部门要切实把思想和行动统一到市委、市政府决策部署上来,以

会议同时以电视直播形式

召开,各镇(街道)设分会场。

家门口看好戏



近日,以描绘新时代礼赞新征程为主题的2024城西街道庆新春戏曲专场活动在下保宅前村文化礼堂举行。活动现场,《盘夫索夫》选段《前盘夫》、《玉堂春》选段《游园初遇》、《追鱼》选段《夫妻观灯》等精品佳作连续上演,赢得了观众的阵阵掌声。

通讯员 陈榕 摄

2023年新闻记者证年审名单公示

根据《国家新闻出版署关于开展2023年度新闻记者证核验工作的通知》(国新出发电〔2024〕2号)要求,以及《新闻记者证管理办法》相关规定,我单位已对持有新闻记者证人员的资格进行严格核查,现将拟上报通过年度核验的新闻记者证人员名单进行公示。

举报电话:温岭市融媒体中心:0576-89665050

浙江省新闻出版局:0571-87057155

新闻记者证年审名单:

操钰霞、陈芬芳、陈峰、陈耿、陈光辉、陈涵婷、陈潜、陈思佳、陈祥胜、陈小一、陈一捷、陈灌潇、陈远笛、程以琳、丁自力、董安琪、高松健、郭文英、何勋、黄健、黄晓慧(男)、黄晓慧(女)、季海泳、江琳、江倩倩、江濂扬、江欣雅、江旭红、江盈盈、姜华彪、姜一平、蒋佳延、蒋路娅、蒋晓俊、教雪梅、金帆、金玲倩、金启敏、孔雪敏、李佳茜、李鹏、李淑敏、李婷婷、梁菊明、梁如宁、林彬、林建华、林珊伊、林霄、柳文岳、卢杰、潘都都、潘国志、潘建桁、潘柳城、彭佳妮、阮江烽、苏嘉垚、陶仙萍、王博、王迪青、王健辉、王军波、王妙德、王萍、王怡、王莹、吴良颖、徐媚、徐伟杰、徐幼平、薛颖、颜婷婷、杨珍珍、姚天、叶琳、叶平安、叶易、应骏、张安、张玲琴、张璐、张明华、张洋、赵碧莹、赵永情、赵云、郑岚茜、郑黎明、郑灵芝、钟婷、钟永平、周学军、朱丹君、朱薇薇、庄晨高娃、邹梦婵、蔡谦、叶华翰、林特栋、朱良章、陈俊杰、金敏、董锦伟、王宏映、贾红慧、张友根、程新辉、陈珊珊、林雨霞、王达福、叶梦影、汪企宣、陈怡同、蒋静豪、钟艾轩

温岭市融媒体中心
2024年2月20日

文明旅游

讲文明话 办文明事 做文明人

做文明人

温岭市融媒体中心宣